

加沙地带人员获得释放。新华社记者陈君清摄

耶路撒冷民众呼吁停火



土伊领导人说巴勒斯坦问题是共同关注焦点

1月24日,在土耳其安卡拉,土耳其总统埃尔多安(右)与伊朗总统莱希出席联合新闻发布会。土耳其总统埃尔多安24日在首都安卡拉与到访的伊朗总统莱希举行会晤,双方重点讨论了巴以冲突升级问题,强调巴勒斯坦问题是土伊两国共同关注的焦点。新华社发(穆斯塔法·卡亚摄)

乌总统回应俄运输机坠毁事件

俄官员说机上人员全部遇难

中新社北京1月25日电综合消息:乌克兰总统泽连斯基当地时间24日晚对俄运输机坠毁及机上65名乌军被俘人员遇难一事回应说,乌方将全面配合并坚持进行国际调查。俄罗斯别尔哥罗德州州长格拉德科夫24日确认,该运输机上人员全部遇难。泽连斯基说,他当天已经召集乌国防部长乌梅罗夫等人,听取了有关飞机失事和被俘人员交换的

情况。他说,飞机坠毁在俄罗斯境内已经超过了乌克兰可以控制的范围,必须查明事实真相。泽连斯基表示,乌克兰国家安全局已经就此事展开调查,乌外长也将向乌盟友提供乌方掌握的信息。乌克兰将坚持进行国际调查。综合塔斯社和“今日俄罗斯”网站的报道,莫斯科时间24日11时左右,一架伊尔-76运输机在俄

别尔哥罗德州坠毁。当时机上共有74人,包括65名乌军被俘人员、6名机组人员和3名随行人员。格拉德科夫表示,机上全部人员遇难。俄国防部当日发表声明说,此架运输机是被乌克兰方面发射的防空导弹击中。乌方清楚被俘人员的运送路线,他们对飞机的袭击是一次蓄意行动。这次袭击表明乌方没有谈判的意愿。

俄国防部呼吁国际机构和各国政府谴责这次“恐怖袭击”和乌方的其他“罪行”。并表示参与此次袭击的所有乌方人员都将被查明,并根据俄罗斯法律对他们加以惩罚。俄外长拉夫罗夫24日要求联合国安理会于当天召开紧急会议,就乌克兰击落俄运输机事件进行讨论。但法国总统马克龙拒绝了俄方的请求。据“今日俄罗斯”网站

报道,在俄国防部宣布机上有乌军被俘人员后,《乌克兰真理报》在其网站上删除了所有关于乌武装力量要为飞机坠毁负责的内容。此前该报报道说,带有S-300防空导弹的该飞机被乌军摧毁。美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比24日说,目前俄乌双方各执一词,美方没有足够的信息对此进行评论。

金正恩要求发展地方经济、改善民生。新华社首尔1月25日电据朝中社25日报道,朝鲜劳动党中央委员会政治局23日至24日举行扩大会议,劳动党总书记金正恩在会上强调发展地方经济、改善民生。报道说,金正恩要求正确执行劳动党有关缩小城乡差距、发展地方经济的经济发展政策,以改善人民生活。金正恩强调,努力减少城市和农村、中央和地方的差距,优先致力于增进地方人民福利、保护权益、改善地方和农村生活环境,这是劳动党当前要坚持的重要原则,也是必须落实的政治斗争任务。报道说,此次政治局扩大会议一致表决通过了关于大力推进地方工业发展政策的决议。金正恩要求朝鲜人民军参与地方工业发展工作。

中新社北京1月25日电综合消息:当地时间24日,加沙地带第二大城市汗尤尼斯一处用于收容难民的联合国设施遭到攻击,已造成至少9人死亡、75人受伤。有报道称该设施遭到以色列军队袭击,以方则否认了这一说法。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(UNRWA)发表声明称,该设施原本是UNRWA运营的培训中心,目前收容了约30000名难民。UNRWA主任专员拉扎里尼称,死伤人数可能比当前的统计更高。他强调,同加沙地带所有的联合国设施一样,该培训中心设置了明显的联合国标志,其坐标也共享给了以色列当局,这次袭击是“再次对战争基本规则的公然无视”。据美国有线电视新闻网报道,以色列军队

加沙一联合国设施遇袭 致80多人死伤

正在汗尤尼斯对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)开展猛烈进攻,遇袭联合国设施周围也有以军坦克部署。UNRWA加沙地带事务主管怀特称,人们已经连续两天无法安全进出该设施,UNRWA和世卫组织的工作队曾试图进入,但通道被阻隔。由于以色列正在汗尤尼斯攻击哈马斯,半岛电视台等媒体称攻击联合国设施的是以色列军队。以色列则坚称此事与己无关。路透社援引以色列军方的声明说,以军对其行动系统进行检查,排除了其部队攻击该设施的可能性。声明还说,彻底审查仍在进行中,以调查这次袭击是

否由哈马斯开火造成的。美联社报道,由于24日以军和哈马斯在汗尤尼斯激烈交战,数百平民被困在当地的纳赛尔医院——纳赛尔医院中。以军曾命令当地居民撤离汗尤尼斯市中心的部分地区,其中包括纳赛尔医院和两所较小的医疗设施。据联合国统计,这块区域有8.8万名平民居住,同时收留了4万多名来自加沙北部的难民。美联社援引无国界医生组织的说法称,加沙南部仅剩两所能够救治危重病人的医院,纳赛尔医院是其中之一。UNRWA称,加沙地带75%的人口流离失

所,约170万人住在联合国或者公共避难所内。联合国巴勒斯坦被占领土临时人道主义协调员麦戈德里克称,难民需要更多人道主义援助。他说,“在较好的情况下”,目前一天之内约250辆卡车可以通过拉法口岸进入加沙,而之前每天通过的卡车曾达到500辆。《以色列时报》称,当地时间24日,一群以色列平民在加沙地带南部边界外的公路上示威,阻止悬挂埃及国旗的卡车进入加沙。60辆运输援助物资的卡车中仅有9辆进入加沙,其余车辆在等待6个小时后返回埃及。报道说,这场示威没有得到以色列官方批准。

Bagus Anti Bau 冰箱除臭剂

SANDIMAS

GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete

GREAT High Quality Shrimp Feed

Bagus Antibacterial HAND SANITIZER 手部杀菌消毒液

LOTTE Mart, FARMERS MARKET, LAWSON, etc. 官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, Lazada